



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Омутнинске бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Напомним, в июле 2015 года, находясь в должности инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Омутнинский», 37-летний обвиняемый осуществлял контроль за движением транспортных средств в целях выявления и фиксации нарушений скоростного режима. Он



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

установил комплекс фиксации в месте концентрации ДТП на автодороге Киров-Пермь в черте населенного пункта пгт.Афанасьево. По окончании смены, прибыв в служебный кабинет, при просмотре графических файлов он зафиксировал нарушения скоростного режима нескольких транспортных средств. Достоверно зная, что данные автомобили принадлежат его коллегам, желая освободить их от административной ответственности, мужчина удалил указанные файлы, тем самым уничтожив доказательства совершения административных правонарушений.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый дал признательные показания.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным ОСБ УМВД по Кировской области. В сентябре 2015 года инспектор был уволен из органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1017245>